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Ata do dia 08/05/2024 

Ata Nº 013/2024 

 

Aos oito dias do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, reuniram-

se nas dependências do Plenário Floriano Peixoto, para uma Sessão Ordinária, sob 

presidência do Sr. Alberto Saleri, Presidente, e os Senhores(as) Vereadores(as): Bancada 

do PP – Alcides Boscaini e Claodete M. R. Caio. Bancada do MDB – Adriana Ferreira 

Veronese Marcelo Benini e Leandro Coppi. Bancada do PT – Adriano Ferrari e João 

Baruffaldi. Bancada do PDT – Vandemir Pilatti. Inicialmente o Senhor Presidente, 

invocando a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da 

Prece”, onde o Vereador Alcides Boscaini procedeu com a oração. No expediente do 

Executivo, foi solicitada a leitura dos PROJETOS DE LEI nº 023 E 024/2024, após 

encaminhados para o conhecimento das autoridades competentes. No Expediente do 

Legislativo foi solicitada a leitura da MOÇÃO DE APOIO Nº 001/2024. Deliberado um 

espaço de tempo para a realização de um intervalo. Passou-se para o Grande 

Expediente. Utilizaram a tribuna por ordem os seguintes Vereadores: 1º - Leandro Coppi, 

cumprimentos a Mesa Diretora, colegas Vereadores (as), Assessoria Jurídica, Diretora 

Franciele e aos demais que assistem via redes sociais. Agradecimentos a todos que 

ajudaram e estão ajudando neste momento difícil que estamos vivenciando. Épocas 

difíceis, com problemas em diversos municípios. Cuidado nunca é demais. Mas sempre 

lembrando que épocas difíceis formam pessoas e famílias fortes, todos juntos 

superaremos este momento. 2º - Marcelo Benini, saudou a todos citados. Estamos 

vivenciando um momento que não gostaríamos, catástrofes ambientais imagináveis, 

sofrimento, dor de pessoas que perderam tudo ou quase tudo. Muito serviço a ser 

realizado, agradecimentos a mobilização de pessoas e da Prefeitura Municipal. Contamos 

com toda ajuda possível para conseguir reerguer nosso Município e nosso Estado. 3º - 

Vandemir Pilatti, saudou a todos citados. Momento difícil que estamos vivendo, momento 

de ter tranquilidade para resolver os problemas que vem surgindo. Compreensão da 

sociedade e das famílias é essencial neste momento. Quem tem possiblidade de ajudar 

aos outros, que faça e não aguardem tudo do poder público, pois está fazendo o máximo 

pra aliviar este momento. 4º - Adriano Ferrari, saudou a todos citados. Apesar de tudo o 
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que aconteceu temos coisas boas, não perdemos ninguém, pessoas desabrigadas sim, 

mas conseguimos assegurar a vida de todas as pessoas. Parabenização da forma que a 

administração conduziu tudo o que aconteceu, trabalho incansável de todos. Menção a 

todos, sempre é tempo de união. Bons exemplos de pessoas que largaram suas funções 

para a ajudar os outros. Em especial aos trilheiros, que se dicaram ao máximo no auxilio e 

busca das pessoas, que estavam ilhados e não tinham acesso. Solicitou ao Presidente, 

que seja feita uma homenagem em nome desta casa a todos e todas, que fizeram bonito 

a sua parte. Nem todo mundo consegue sair do seu lar para ajudar. Não só aos trilheiros 

mas a todos que fizeram sua parte. E quando tudo isso passar todos sairemos mais 

fortes, e todos precisamos fazer a nossa parte. Precisamos estar preparados; 2º Expo 

Coronel Pilar, inscrições abertas na Prefeitura Municipal. Ordem do dia. Votação da 

MOÇÃO DE APOIO Nº 001/2024, aprovada por unanimidade.  Votação da ATA Nº 

011/2024, da Sessão Ordinária do dia dezessete de abril, aprovada por unanimidade. 

Prosseguiu-se com os assuntos gerais. Disponibilizada cópia da Ata nº 012/2024 da 

Sessão Ordinária do dia vinte e dois de abril, que na próxima sessão será votada.  

Vereador Adriano Ferrari, comunicou o cancelamento do jantar em homenagem ao 

Centenário da paróquia. Presidente Alberto Saleri, comentou que sim, será feito 

homenagem aos trilheiros e agradeceu a todos que incansavelmente ajudaram e desejou 

forças aos prejudicados. Agradecimentos a Corrente do Bem pela ajuda nas doações. 

Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de 

todos, próxima Sessão Ordinária dia quinze de maio de 2024 às dezenove horas, e dada 

por encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após 

lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretária assinada. Veja na íntegra esta 

Sessão Ordinária, através do link: 

https://www.facebook.com/camaravereadorescp  

 

                                             Alberto Saleri 

                                             Presidente  

 

             Adriana Ferreira Veronese 

                    1ª Secretária  
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